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ВСТУП

Початок пандемії значно обмежив молодь не тільки Одеси, а й усього світу. Були зачинені навчальні заклади, всі спортивні секції. Через заборони та й страх хвороби молодь була змушена сидіти вдома. Це призвело до значного зменшення активності та погіршення здоров’я молодої частини населення, для якої надважливим є активний спосіб життя. Коли було послаблено карантинні заходи та ми майже повернулися до звичайного життя, з’явилася більша проблема – війна. Цвіт нації частково вимушений був покинути країну, на чільному місці стояла безпека. Розкриття дійсності одеської молоді під час пандемії та війни є досить актуальним, адже війна продовжується, і треба розуміти, з якими проблемами вже знайома та ще може зіштовхнутися молодь Одеси.
Головною метою роботи є створити власний проблемний теленарис, в якому розкрити та представити дійсність молоді в таких нелегкий час.
Перед собою поставлені такі завдання роботи:
· провести певний моніторинг діяльності спортивних секцій;
· проаналізувати, який вплив мали ці чинники на молодь Одеси;
· для розкриття теми створити власний інформаційний продукт у вигляді телевізійного проблемного нарису.
Об’єкт дослідження: молодь Одеси під час пандемії та війни в Україні.
Предмет дослідження: розкриття впливу негативних соціальних чинників на спортивне життя одеської молоді шляхом створення проблемного теленарису.
[bookmark: _GoBack]Методи дослідження: збирання та обробка отриманої інформації для подальшої систематизації та презентації, емпіричний (спостереження, опис).
		ВИСНОВКИ

Як результат дипломної роботи маємо проблемний телевізійний нарис, що відображає стан спортивного життя молоді Одеси.
На етапі підготовки було визначено план майбутньої роботи, місця зйомки, головні ідеї. У процесі реалізації творчого задуму ми глибше ознайомилися з особливістю мобільної роботи журналістів «у полі».
У процесі реалізації творчого задуму ми глибше ознайомилися з проблемами молоді не тільки Одеси, а й України загалом. У результаті ми виявили, як негативні чинники впливають на розвиток спорту та які існують подальші варіанти розвитку подій. 
[bookmark: _gjdgxs]Беручи до уваги різні фактори, у процесі роботи змінився детальний сценарний план; так само змінилися деякі герої фільму, з якими ми поспілкувалися.
У процесі реалізації проєкту були відзняті матеріали для заставок, стендапів та перебивок. Так, були відзняті синхрони з експертом тренером спортивного клубу Одеси Анатолієм Лісовим, а також футболістами цього клубу та простими одеситами.
Виконано монтаж готового відзнятого та записаного відео- та аудіоматеріалу в телевізійний нарис у програмах Adobe Premiere Pro та Adobe Audition.
Маємо надію, що виготовлений нами медійний продукт здатний на достатньому розкрити та продемонструвати реальність спортивного життя молоді, представити результати впливу негативних чинників на нього. Також він покликаний привернути увагу широкого загалу до молоді, а саме до питань, які наразі гостро постають, адже важливо мати здорову та сильну націю.
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